

## Kétes RMDSZ-manőverek a váradi területfoglalások ügyében

2013. 1. 21.

**Az elmúlt évekhez hasonlóan, önkormányzati visszaélések gyanúja vetül a nemzeti ünnepen tartandó nagyváradi megemlékezések területfoglalási engedélyeinek jóváhagyására.**

Az előző évek tapasztalataiból okulva – amikor is a **Bihar megyei RMDSZ** az összes lehetséges helyszín egyidejű lefoglalásával próbálta megghiúsítani más szervezetek megemlékezését nemzeti ünnepünkön – az **Erdélyi Magyar Néppárt** és az **Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács** Bihar megyei szervezetei már az év első munkanapján, az ügyfélszolgálat megkezdésének legelső percében benyújtották területfoglalási kérelmüket Nagyvárad önkormányzatához. Kérelmükben az szerepelt, hogy március 15-én 16 és 18 óra között szeretnék lefoglalni a **Szacsvay-szobor**, illetve a **Petőfi-szobor** előtti teret ünnepi megemlékezés céljából. Bár senki más nem nyújtott be előttük kérvényt, mégis a 2-es iktatószámmal regisztrálták megkeresésüket. Január 10-én az erre illetékes bizottság jóváhagyta a beadványt, majd egy gépelési hibára hivatkozva **Ionel Vila** főjegyző visszakérte, azt ígérve, hogy a kérvény tartalmi módosítására nem kerül sor. A második értesítésben azonban két órával korábbra tették az előzőekben jóváhagyott időpontot.



Csomortányi, Zatykó és Kristófi. Hivatali simliskedés akadályozza március 15. megünneplését?

**Csomortányi István**, a Néppárt partiumi szervezési igazgatója a témában tartott sajtótájékoztatón elmondta: az RMDSZ most ismét eljátszotta azt, amit a tavaly, hogy a „nemzeti oldal”

megemlékezését ellehetetlenítse. Mint utóbb kiderült, az RMDSZ öt helyszínt foglalt le ugyanerre a napra, tíz órás időszámban. Csomortányi elfogadhatatlannak tartja, hogy az **Ilie Bolojan** polgármester által korrupciómentesnek mondott adminisztráció iktatószámokat tart fenn a „bennfenteseknek”. Azt is nehezményezte, hogy a város főjegyzője önkényesen megváltoztathatja az előzőleg már jóváhagyott területfoglalási engedélyeket. A néppárti politikus arról tájékoztatta a sajtó képviselőit, hogy az ügy tisztázása végett magához a polgármesterhez fordulnak, s ha ez nem lesz célravezető, akkor a közigazgatási bíróság elé citálják az ügyben érintetteket.

**Zatykó Gyula**, a Néppárt alelnöke „szocialista típusú kizsorítósdinak” nevezte az RMDSZ törekvéseit arra, hogy kisajátítsa a megemlékezések szervezésének jogát. A **Magyar Szocialista Párt** (MSZP) múlt heti, kolozsvári elnökségi ülését illetően a néppárti alelnök úgy fogalmazott: Bihar megyében már számtalan jele volt az MSZP és az RMDSZ közötti barátságának, de az „elvtársi szeretet” ilyen nyílt felvállalására mindeddig nem volt példa. Véleménye szerint demokratikus körülmények között az RMDSZ azzal barátkozik, akivel akar, és az RMDSZ-tagságnak kell majd számon kérnie a vezetőitől az „elvtársi találkozó” hozadékait. Zatykó bírálta a nemrég még **Gyurcsány Ferenc** által vezetett Táncsics Alapítvány és a **Markó Béla** vezetésével működő Kós Károly Akadémia Alapítvány összefonódását, ugyanakkor emlékeztetett arra, hogy **Szanyi Tibor**, az MSZP elnökségi tagja úgy érkezett Kolozsvárra, hogy 2010-ben még NEM-el szavazott a kettős állampolgárságról szóló törvény elfogadásakor.

A sajtótájékoztató utolsó témája az adóemelés volt, amelyről **Kristófi Kristóf**, a Néppárt nagyváradi elnöke elmondta: Nagyváradon és Bihar megye legtöbb településén megszavazták a kormány által javasolt adóemeléseket. Több településen – mint például **Székelyhídon** – azzal vezették félre a tanácsosokat, hogy az adóemelés kötelező érvényű, holott ez nem igaz. A néppártiak úgy vélekedtek: az adóemeléssel ismét a tisztességesen fizető állampolgárokat sújtják ahelyett, hogy begyűjtenék az illetéket azoktól, akik az elmúlt évek során kibújtak a befizetési kötelezettség alól. Az RMDSZ – Nagyvárad kivételével, ahol szavazatainak nem volt jelentősége – minden településen megszavazta a törvényben megengedett legnagyobb mértékű adóemelést, amely ismételten azt bizonyítja, hogy inkább szolgálalkúen végrehajtja az **USL** határozatait, mintsem szavazói érdekében cselekedne.